



Лични Данни

Име
Адрес
Телефон
Гражданство
Дата на раждане
Семейно положение

Константин Стефанов Стамболов
гр. София,

Трудов опит

- Дати (от – до)
- Име на работодателя
 - Сектор
- Основна дейност и отговорности

2010 – до момента
Адвокатско дружество “Динова Русев и Съдружници”
Адвокатски услуги

Търговско, гражданско и административно право:

- Комплексно правно обслужване на водещи международни компании за тяхната дейност в България;
- Изготвяне на правни анализи (Legal Due Diligence);
- Процесуално представителство по търговски дела;
- Работа в екип от международни консултанти по различни сделки по придобивания и реструктуриране.

Адвокатското дружество не предоставя правни услуги в областта на наказателното право.

- Позиция

Съдружник

- Дати (от – до)
- Име на работодателя
 - Сектор
 - Позиция
- Основна дейност и отговорности

2006-2010
Адв. д-во „Стамболов и Димитрова“
Правни услуги
Адвокат - Управляващ съдружник

Цялостно ръководство на дейността на адвокатите и правното обслужване на клиентите на дружеството, без наказателно право.

- Дати (от – до)
- Име на работодателя
 - Сектор
 - Позиция
- Основна дейност и отговорности

2002-2006
АФА ООД
Одит и бизнес консултации
Адвокат/ асоцииран правен консултант към АФА ООД
Текущо правно обслужване на клиентите на фирмата, правни становища по различни въпроси от областта на търговското, данъчното и облигационното право, без наказателно право.

<ul style="list-style-type: none"> • Дати (от – до) • Име на работодателя <ul style="list-style-type: none"> • Сектор • Позиция • Основни дейности и отговорности 	<p>1998-2002</p> <p>Ernst&Young AFA</p> <p>Одит и бизнес консултации</p> <p>Адвокат/ асоцииран правен консултант към Ernst&Young AFA</p> <p>Данъчно-правен отдел</p>
<ul style="list-style-type: none"> • Дати (от – до) • Име на работодателя <ul style="list-style-type: none"> • Сектор • Позиция • Основни дейности и отговорности 	<p>1997-1998</p> <p>Arthur Andersen</p> <p>Одит и бизнес консултации</p> <p>Старши юрисконсулт</p> <p>Работа в Данъчно-правен отдел</p>
<ul style="list-style-type: none"> • Дати (от – до) • Име на работодателя <ul style="list-style-type: none"> • Сектор • Позиция • Основни дейности и отговорности 	<p>1996-1997</p> <p>Хемус Инс АД</p> <p>Застраховане</p> <p>Изпълнителен директор</p> <p>Цялостно ръководство на дейността на дружеството</p>
<ul style="list-style-type: none"> • Дати (от – до) • Име на работодателя <ul style="list-style-type: none"> • Сектор • Позиция • Основни дейности и отговорности 	<p>1994-1996</p> <p>Хемус Инс АД</p> <p>Застраховане</p> <p>Юрисконсулт</p> <p>Всички правни аспекти на застрахователната дейност</p> <p>Правно обслужване на самото дружество</p>
<ul style="list-style-type: none"> • Дати (от – до) • Име на работодателя <ul style="list-style-type: none"> • Сектор • Позиция • Основни дейности и отговорности 	<p>1993-1994</p> <p>София Инс АД</p> <p>Застраховане</p> <p>Юрисконсулт</p> <p>Всички правни аспекти на застрахователната дейност</p>
<ul style="list-style-type: none"> • Дати (от – до) • Име на работодателя <ul style="list-style-type: none"> • Сектор • Позиция • Основни дейности и отговорности 	<p>1990-1993</p> <p>Главна прокуратура на РБ</p> <p>Съвет за криминологични изследвания</p> <p>Експерт</p> <p>Сектор „Икономическа престъпност“</p>
<ul style="list-style-type: none"> • Дати (от – до) • Име на работодателя <ul style="list-style-type: none"> • Сектор 	<p>1980-1983</p> <p>ДП „Обработка на филми“</p> <p>Киноцентър Бояна</p>

<ul style="list-style-type: none"> • Позиция • Основни дейности и отговорности 	<p>Копист</p> <p>Оператор на копирна машина за производство на филмови копия</p>
<ul style="list-style-type: none"> • Дати (от – до) 	<p>1978-1980</p> <p>Отбиване на редовна военна служба в БНА</p>
<p>ОБРАЗОВАНИЕ</p>	
<ul style="list-style-type: none"> • Дати (от– до) • Име на организацията и вид образователна квалификация • Основни предмети 	<p>2006-2007</p> <p>СУ "Св. Климент Охридски" / Университет Нанси 2 – Франция</p> <p>Интеруниверситетска диплома по право и процес на Европейския съюз</p> <p>Курс по европейско право</p>
<ul style="list-style-type: none"> • Дати (от– до) • Име на организацията • образователна квалификация 	<p>1983-1988</p> <p>СУ "Св. Климент Охридски"</p> <p>Магистър по право</p>
<ul style="list-style-type: none"> • Дати (от – до) • Име на организацията 	<p>1967-1978</p> <p>19 СОУ „Елин Пелин“ София</p>
<p>Лични умения и КОМПЕТЕНЦИИ</p>	
<p>Майчин език</p>	<p>БЪЛГАРСКИ</p>
<p>Други езици</p> <ul style="list-style-type: none"> • Четене • Писане • Говорене 	<p>Английски</p> <p>Отлично</p> <p>Много добре</p> <p>Много добре</p>
<ul style="list-style-type: none"> • Четене • Писане • Говорене 	<p>Руски</p> <p>ОТЛИЧНО</p> <p>МНОГО ДОБРЕ</p> <p>МНОГО ДОБРЕ</p>

Кочеванска и Стефанова

ДО
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
НА СТОЛИЧЕН
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

МОТИВАЦИОННО ПИСМО

от Константин Стефанов Стамболов

Кандидат в процедура за определяне на кандидати за съдебни заседатели към Софийски районен съд за мандат 2020-2024 год.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ,

Взимам участие като кандидат за избор на съдебни заседатели в Софийски Районен Съд, мотивиран основно от следното:

На първо място, напълно споделям разбирането, че поемането на подобен ангажимент е необходима и полезна форма за изява на граждански и обществен дълг на всеки български гражданин.

Намирам, че отговарям на всички положителни предпоставки, предвидени в Закона за съдебната власт, като същевременно установявам, че за мен не е налице нито една от отрицателните такива.

Понастоящем вече съм на 60 години, с натрупан богат и разнообразен жизнен опит. През годините съм натрупал базови икономически и счетоводни познания, които биха били от полза в случаите на дела със стопански елементи. Притежавам свидетелство за управление на МПС от 42 години, през които съм активен участник в пътното движение. Тези ми познания и умения биха били от полза в случаите на дела, свързани с ПТП. Фактът, че съм семеен и родител, ми дава допълнително разширение и задълбоченост на житейския ми хоризонт и намирам, че ще бъде от полза при възприемането и преценката на фактите по конкретните дела, разглеждани в районен съд.

Твърдя, че имам развито и установено чувство за справедливост, основаващо се на обективност, добросъвестност, почтеност и неподатливост на чуждо влияние.

Обстоятелството, че съм с юридическо образование, ми позволява да осъзнавам в значително по-голяма степен наличието и същината на комплекса от права и задължения, които следва да се изпълняват от един съдебен заседател. Същевременно, намирам, че то ще ми е ценен ориентир за преценка за евентуалното наличие на обстоятелства, когато бих

се считал за предубеден или заинтересован от изхода на делото и навременното предприемане на действия за отвод.

Фактът, че съм действащ адвокат, който обаче никога не се е занимавал и не се занимава с наказателни дела, може само да бъде от полза при работата на съдебните състави, в които бих бил разпределен, без да води до прекомерна професионализация на съдебния състав и без да накърнява функцията ми като представител на обществеността.

За мен, заплащането на съдебните заседатели не е мотив и не е определящо при вземането на решението ми за подаване на моята кандидатура за съдебен заседател.

Убеден съм, че ролята на съдебните заседатели е висша форма на гражданска активност и поради това бих желал да дам своя личен принос в укрепването и оптималното функциониране на този изключително важен правен институт.

С уважение,

Подпис:

Константин Стоянов

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
КОМИСИЯ ЗА РАЗКРИВАНЕ НА ДОКУМЕНТИТЕ И ЗА ОБЯВЯВАНЕ НА
ПРИНАДЛЕЖНОСТ НА БЪЛГАРСКИ ГРАЖДАНИ КЪМ ДЪРЖАВНА
СИГУРНОСТ И РАЗУЗНАВАТЕЛНИТЕ СЛУЖБИ НА БЪЛГАРСКАТА
НАРОДНА АРМИЯ

№ ки-к-11-.....
София, 2011 г.

ДО : Константин Стамболов
ж.к. "Зона Б-5", бл. 12,
вх. Б, ет. 5, ап. 43
гр. София

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН СТАМБОЛОВ,

В отговор на Вашето заявление вх. № 10490/ 27.12.2010 г., в което отправяте искане да Ви бъде извършена проверка за установяване на принадлежност към органите на Държавна сигурност и разузнавателните служби на Българската народна армия, съгласно чл. 31, ал. 1, т. 1 и т. 2 от Закона за достъп и разкриване на документите и за обявяване на принадлежност на български граждани към Държавна сигурност и разузнавателните служби на Българската народна армия, Ви уведомявам, че:

Комисията за разкриване на документите и за обявяване на принадлежност на български граждани към Държавна сигурност и разузнавателните служби на Българската народна армия извърши проверка и към настоящия момент **не откри документи**, установяващи Ваша принадлежност към органите на Държавна сигурност и разузнавателните служби на Българската народна армия, съгласно разпоредбите на чл. 25 от горесцитирания закон.

С уважение:

Евтим Костадилов
Председател на КРДОБГДСВБНА